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1. 1. В магазине вся мебель продаётся в разобранном виде. Покупатель может заказать сборку мебели на дому, стоимость
которой составляет 10% от стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 3300 рублей. Во сколько рублей обойдётся покупка
этого шкафа вместе со сборкой?

2. 2. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трёх суток. По горизонтали указывается дата и
время, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку разность между наибольшей и
наименьшей температурами воздуха 23 января. Ответ дайте в градусах Цельсия.

 

3. 3. На клетчатой бумаге с размером клетки 1  1 изображён треугольник ABC . Найдите длину
его медианы, проведённой из вершины C.

4. 4. В группе туристов 30 человек. Их вертолётом в несколько приёмов забрасывают в труднодоступный район по 6
человек за рейс. Порядок, в котором вертолёт перевозит туристов, случаен. Найдите вероятность того, что турист П.
полетит первым рейсом вертолёта.

5. 5. Найдите корень уравнения: 

6.6.
Окружность, вписанная в равнобедренный треугольник, делит в точке касания одну из

боковых сторон на два отрезка, длины которых равны 5 и 3, считая от вершины, противолежащей
основанию. Найдите периметр треугольника.

7.7.
На рисунке изображён график функции y = f(x) и отмечены семь точек на оси

абсцисс: x1, x2, x3, x4, x5, x6, x7. В скольких из этих точек производная функции
f(x) отрицательна?

8. 8. Три ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 4, 6,
9. Найдите ребро равновеликого ему куба.
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9. 9. Найдите значение выражения 

10. 10. Деталью некоторого прибора является квадратная рамка с намотанным на неe проводом, через который пропущен
постоянный ток. Рамка помещена в однородное магнитное поле так, что она может вращаться. Момент силы Ампера,
стремящейся повернуть рамку, (в Н м) определяется формулой , где  – сила тока в рамке, 

 Тл – значение индукции магнитного поля,  м – размер рамки,  – число витков провода в рамке, 
 – острый угол между перпендикуляром к рамке и вектором индукции. При каком наименьшем значении угла  (в

градусах) рамка может начать вращаться, если для этого нужно, чтобы раскручивающий момент M был не меньше 0,75 Н
м?

11. 11. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 255 км и после стоянки возвращается в пункт
отправления. Найдите скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 1 км/ч, стоянка длится 2 часа,
а в пункт отправления теплоход возвращается через 34 часа после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.

12. 12. Найдите наименьшее значение функции  на отрезке 

13. 13. а) Решите уравнение 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

14. 14. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1D1E1F1 стороны основания равны 5, а боковые рёбра
равны 11.

а) Докажите, что прямые CA1 и C1D1 перпендикулярны.
б) Найдите площадь сечения призмы плоскостью, проходящей через вершины C, A1 и F1.

15. 15. Решите неравенство: 

16. 16. В треугольнике АВС угол АВС равен 60°. Окружность, вписанная в треугольник, касается стороны AC в точке M.
а) Докажите, что отрезок BM не больше утроенного радиуса вписанной в треугольник окружности.
б) Найдите  если известно, что отрезок ВМ в 2,5 раза больше радиуса вписанной в треугольник окружности.

17. 17. В июле 2016 года планируется взять кредит в банке на пять лет в размере S тыс рублей. Условия его возврата
таковы:

− каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом предыдущего года;
− с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
− в июле 2017,2018 и 2019 долг остаётся равным S тыс. рублей;
− выплаты в 2020 и 2021 годах равны по 360 тыс. рублей;
− к июлю 2021 долг будет выплачен полностью.
Найдите общую сумму выплат за пять лет.

18. 18. Найдите все значения а, при каждом из которых система

не имеет решений.

19. 19. а) Существует ли конечная арифметическая прогрессия, состоящая из пяти натуральных чисел, такая, что сумма
наибольшего и наименьшего членов этой прогрессии равна 99?

б) Конечная арифметическая прогрессия состоит из шести натуральных чисел. Сумма наибольшего и наименьшего
членов этой прогрессии равна 9. Найдите все числа, из которых состоит эта прогрессия.

в) Среднее арифметическое членов конечной арифметической прогрессии, состоящей из натуральных чисел, равно 6,5.
Какое наибольшее количество членов может быть в этой прогрессии?
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КлючКлюч

№ п/п№ п/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 323515 3630
2 502061 9
3 27803 3
4 320194 0,2
5 77383 1
6 27935 22
7 502067 3
8 27080 6
9 509086 1

10 27999 30
11 26589 16
12 77495 18

13 507886
а)  б) 

14 515668 б) 105.

15 507736

16 514476 0,65.
17 514523 1050 тыс. рублей.
18 484627
19 512876 а) нет; б) 2, 3, 4, 5, 6, 7; в) 12.
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